

明星大腕云集,经典影片展映,影帝影后之争……今天,第18届中国金鸡百花电影节将在江西南昌正式拉开帷幕,10月17日晚正式决出“金鸡奖”的各大奖项归属。因为今年是新中国成立60周年,本届电影节的规格高于往年,成龙、刘德华、张涵予、邓超、孙俪、周迅等明星纷纷捧场,就连向来对金鸡百花不感冒的冯小刚都来到了南昌。 晚报记者 梁晨 南昌报道

第18届中国金鸡百花电影节今日开幕 贺岁大片“会师”南昌



邓超是本届金鸡百花电影节形象大使

今晚7时30分,本届电影节开幕式文艺晚会在江西省体育馆举行,记者昨天从组委会获悉,整台晚会的现场以红蓝双色为主,正对舞台右边的是金鸡奖杯造型,左边则是百花奖杯造型。记者看到的节目单,整台开幕式晚会共安排了14个节目,其中包含《红旗飘飘》《红星照我去战斗》等9首经典红歌。李谷一、邓超、崔京浩等大批知名影视明星登台献艺,其中,李谷一将演唱《绒花》和《知音》两首经典老歌,而本届电影节形象大使邓超将首

开幕晚会注重红色主题

次献唱电影节主题曲《百花》。

昌,这也拉开了今年贺岁档的前哨战。

贺岁大片“会师”南昌

今年是新中国成立60周年,也是中国影协成立60周年,所以本届电影节的规格比以往高。除了每届电影节固有的国产新片展等常规活动,在国际影展单元,还汇集了来自美国、日本、韩国、波兰等多个国家的电影作品。此次还将集中展现李行、侯孝贤等台湾著名导演拍摄的具有浓厚乡土情怀的影片,以及成龙的《警察故事》等7部经典影片。

最佳导演有望下“双黄蛋”

本届金鸡奖参评影片有155部,产生18个奖项的提名。如同华表奖一样,最佳影片和最佳导演的大热门依然是陈凯歌和冯小刚,《集结号》获得最佳故事片、最佳导演、最佳男主角等9项提名,《梅兰芳》获得8项提名居次席。早在2004年,金鸡百花奖评委曾批评冯小刚“低俗”,而冯小刚则称电影节已经进入“更年期”,这次能否冰释前嫌将是一大悬念。不过,为了平衡两大导演,今年的最佳导演很有可能出现“双黄蛋”。

今明两年要上映的许多新片纷纷扎堆,要在电影节上露下脸。此次除了《无人区》《熊猫大侠》等中小投资的新片外,为了吸引大腕明星参加,本届电影节还特别推出了招揽人气的“贺岁前夜”——贺岁新片展,包括张艺谋的《三枪拍案惊奇》、陈可辛监制的《十月围城》、李仁港导演的《锦衣卫》,以及《风云2》等贺岁大片剧组都将“会师”南

今年的影帝角逐相对平淡,相比范伟、吴刚等入围者,张涵予夺奖可以说没有悬念。倒是影后争夺非常激烈,章子怡、周迅、赵薇、蒋雯丽、姚星彤5人在各自的入围电影里都有着不俗的表现,5位演员将展开金鸡最佳女主角角争夺战。

》》》相关新闻

高群书新片《四大名捕》演女杀手

余男请假赶赴南昌当评委

昨日,余男从导演高群书的新片《四大名捕》剧组请假赶赴南昌,出任金鸡百花电影节的评委。余男在《四大名捕》中饰演女杀手,“几乎每天18个小时都在骑马,而且都是军马,可以说是非常凶悍。”

作为高群书执导《风声》之后的新作,《四大名捕》网罗余男、吴镇宇、杨采妮、吴

京、段奕宏和倪大红等演员四男两女。昨天,余男告诉记者,《四大名捕》讲述的是四个警察和一个逃犯的故事,“我在里面演一个亦正亦邪的女杀手,不是简单的英雄人物,按照导演的说法,就是演出中国电影标准的女杀手形象”。第一次演杀手角色的余男称自己还要向吴镇宇讨教,他演了那

么多杀手,肯定知道这样角色的心理状态。“只是不知道杨采妮会不会吃醋,她演的可是吴镇宇的女朋友,哈哈。”余男捂着嘴笑着说。说到即将开始的金鸡百花电影节,余男称自己将努力做好评委工作:“其实在来之前已经看了一个多月的电影,我相信最后的结果很让人期待。” 晚报记者 梁晨

11月唱响郑州 崔健再次摇滚你的心

当电视上充斥着越来越多的选秀比赛、音像店里的顾客却越来越少的时候,当大家都已经习惯下载廉价或免费的MP3的时候,崔健,这个曾在上世纪80年代用一声呐喊穿透一代人的耳膜和胸膛的歌者决定再一次启程。

昨日记者从河南艺术中心获悉,素有“摇滚第一人”之称的崔健今年再度踏上“新长征路”,并将于11月7日走进河南艺术中心大剧院,举办个人演唱会——《新长征路上的摇滚V21》,届时,崔健将以惊人的活力再次拉起摇滚革命,而此次演出是崔健全国巡演其中一站,巡演的终点则将于12月24日在北京展览馆拉上帷幕。

1986年,在北京举行的纪念国际和平年百名歌星演唱会上,崔健穿了一件颇像清代长褂的衣服,身背一把破吉他,两个裤脚一高

一低地蹦上北京工人体育馆的舞台。歌曲结束,在热烈的欢呼声和掌声中,中国第一位摇滚歌星诞生了。

据省艺术中心工作人员介绍,对于这次全国巡演,崔健本人也甚是期待。其实,就音乐而言,崔健一直是行走在新摇滚路上的长征者,只不过这一次,他将把自己的“长征”进行得更加彻底、更加深入。此次全国巡演崔健将和乐队一起在烟台、常州、深圳、武汉、郑州、惠州、东莞等地为乐迷带来全新的听觉体验,巡演的终点则将于12月24日在北京展览馆拉上帷幕,相信在2005年首都体育馆和2008年工人体育馆崔健演唱会的火爆场面又将再次上演!到目前为止,该场演唱会180元以下的门票已经售罄,希望喜欢老崔而又没买票的观众要尽快买票了。

晚报记者 杨宜锦

毛阿敏大女儿曝光 传其生父是亿万富豪

毛阿敏曾在2004年和2006年,以超过40岁的“高龄”在上海分别诞下一女、一子。对于这两个孩子,毛阿敏视若生命,却从未对媒体透露过孩子父亲是谁,仅仅在她生下女儿后曾表示自己有一个“很好的男朋友”。今年中秋,毛阿敏只身带着已经5岁大的女儿返回上海过节,这位活泼神秘的“小公主”终于露出了庐山真面目。有消息证实这个女孩儿名叫“解丰鸣”。仔细一看,这个小女孩儿眉眼酷似毛阿敏。据知情人士指出,孩子的生父被猜测是登上《福布斯》中国富豪榜的某解姓亿万富豪。 秦耀辉



全国十大知名整形机构

河南整形美容医院

技术升级

美遍中国 大型全国活动金牌技术之一

10大知名整形机构全国联动

黄金五线 好丰胸的标签

10大知名整形机构联名评审,数十位整形专家一致推崇,全新融合各专家技艺之长

黄金五线示意图

- **五线雕琢最佳胸型** 乳房底盘大小、乳房高度、乳房间距、乳房饱满度、乳房挺拔度等,依据年龄、乳房条件、身形、气质、职业等进行私有化数字设计。
- **拒绝审美疲劳** 柔软触感,与乳房融为一体,随任何运动自由舒展,静动、站卧,皆现女人风情诱惑,假体可随时完整取出、调整,终身安全。
- **美国纯进口假体麦格、曼托,合资假体丰胸等,大幅优惠低至7折** 世界奢侈品牌妙桃、美国仿生娜琦丽假体,减免10000元

截至10月15日,“美遍中国”大型活动丰胸、吸脂、除皱、光子美容等各项优惠全面结束

整形专家联名书

美国权威丰胸专家 Eric: “黄金五线丰胸”能更好的适合不同身材特点,使隆胸的效果更加完美。

上海九院知名整形专家韦敏: 用科学的数据来设计乳房的大小形态,使丰胸的形态更趋于自然逼真。

北京大学知名教授王毅超: “黄金五线丰胸”让女人都可以了解自己乳房的最佳形态。

中国海派整形代表人物张晨: 实现个性动态线条,超越传统标准,塑造女人专属之美。

大连整形学科带头人秦宏智: 更严谨的数据、更丰富的临床佐证,“黄金五线丰胸”是目前数字美学的代表之作。

北京微整形知名专家王永前: “黄金五线丰胸”的科学理念代表了整形美容发展的方向。

(豫)医广【2008】第03-04-073号

地址: 郑州市文化路北段86号(科技市场南100米) www.hnzxy.com 电话: 65311888/999